

葫芦岛8项举措战“疫”战“贫”

本报讯 记者李万东报道 在抗击疫情的同时兼顾脱贫攻坚工作,葫芦岛市出台8项举措,确保抗击疫情不缺位、脱贫攻坚不断档,做到抗击疫情、脱贫攻坚两手抓、两不误。

强化责任落实,葫芦岛市坚持把脱贫攻坚工作摆在重中之重位置,全力推进。强化产业扶贫,葫芦岛市将进一步整合支持产业发展资金、扶贫资金,加快发展养殖项目、种植项目、设施农业。制定《加快推进农业产业扶贫项目建设的实施意见》,对带动建档立卡贫困户的合作社给予项目补

助,加大农事项目与建档立卡人口利益联结。努力克服新冠肺炎疫情影响,实施开通绿色通道,县级领导联包等方式及时解决复工复产中的物资保障、资金周转、原料采购等问题,加快原有扶贫产业项目复工、新上项目开工建设,不让贫困户收入因疫情减少,扶贫项目因疫情停滞。

加大资金投入。今年葫芦岛市本级扶贫专项发展资金投入7775万元,同比增长38%。市县两级扶贫资金投入总量和增幅将保持双增长20%以上。

强化问题整改。葫芦岛市开展脱贫攻坚问题专项排查,对全市5个县(市)区、203个贫困村实施挂牌督战、全程督战,常态化开展明察暗访。各县(市)区将聘请有资质的第三方评估团队,对本地区项目、资金、数据等工作进行总体评估评价,发现问题及时整改。

目前,我省有20名确诊患者在院治疗,其中有17名在沈阳、大连、锦州3个省集中救治中心治疗(沈阳中心8人、大连中心5人、锦州中心4人),其余3人分别

我省新增1例新冠肺炎确诊病例

本报讯 记者王敏娜报道 3月1日,省卫生健康委通报,2月29日零时至24时,我省新增1例新型冠状病毒肺炎确诊病例,为丹东市病例,属重型病例。新增6例治愈出院病例,其中沈阳市1例、大连市3例、鞍山市1例、葫芦岛市1例。全省累计报告新型冠状病毒肺炎确诊病例122例,治愈出院101例,死亡1例。

在丹东市、朝阳市、葫芦岛市定点医院隔离治疗。20名在治患者中,重型病例1例,危重型病例1例。

本溪采取系列举措助文旅企业渡难关

本报讯 记者张海浪 佟利德报道 “我们有信心在政府的支持下,推动儿童乐园建设项目,增加游乐设施,迎接疫情过后旅游高峰的到来。”2月29日,刚参加完银企对接会的本溪东风湖度假村总经理高洋对记者说。

本溪市委、市政府根据当前疫情防控形势变化和工作重心调整,迅速行动,采取系列有效措施,帮助文旅企业特别是冰雪温泉企业降低

疫情影响,在做好疫情防控的基础上,扶持文旅企业全面有序复工复产。

尤其是企业经营者的管理水平、前瞻思维及风险应对能力。

同时,本溪市深入研判疫情过后的旅游市场复苏趋势,加大文旅项目建设和招商引资力度,调整营销策略,及时开展预热宣传,面向国内外大力推广本溪文旅品牌形象。

针对去北京、上海、宁波等方向返岗务工人员增多的情况,沈阳局集团公司采取双组重联的方式,在沈阳至北京、宁波等热门方向开行直通动车组列车22列。

沈铁发送旅客人数较一周前增长四成

本报讯 记者唐佳丽报道 3月1日,中国铁路沈阳局集团有限公司预计发送旅客15万人,与上周日相比增长40%,旅客人数连续8天超过10万。

面对客流增幅明显加大的情况,沈阳局集团公司严把疫情传播关口,毫不放松抓细抓实防

今年全省审计工作聚焦“三促进”

本报讯 记者孙大卫报道 2月29日,记者从省审计厅获悉,今年,全省审计工作将把“三促进”(促进财政资金提质增效、促进优化营商环境、促进就业优先)专项审计贯穿到各项审计工作中。

同时着力服务保障和改善民生,加强医疗、养老、社保、就业、保障房等重点民生领域的审计力度。

全省百余家景区将对医务工作者免门票

本报讯 记者李颖报道 为表达对医务工作者的敬意,我省多家景区宣布,疫情结束后,对全国医务工作者免2020年全年门票。

盘锦红海滩景区不仅承诺免门票,还发起了以“红色抗疫”为主题的景区接龙活动,号召广大景区共同参与。

大型商超有序复工营业

3月1日,沈阳中街兴隆大家庭正式复工,至此,沈阳中街区域内大型商场超市全部正常营业,各商场内秩序井然。

记者在现场看到,为确保企业安全有序复工,沈阳市沈河区商务局工作人员对人员体温检测、入场扫码登记、消毒通风等工作进行检查和督导。

沈阳给予3名抗疫一线医护人员记功奖励

本报讯 记者王敏娜报道 3月1日,沈阳市人力资源和社会保障局、沈阳市卫生健康委员会发布决定,给予何巍、刘列、沈广玲同志记功奖励。

为充分发挥先锋模范的示范引领作用,号召广大医务工作者向身边榜样学习,坚定信心、凝聚力量,打赢疫情防控阻击战。

开足马力力保重点项目建设

连日来,在沈阳中机西铝机械锻造有限责任公司生产车间,到处是火热的生产场面。企业复工后,在保证防疫措施到位的同时,为赶工期,生产一线开足马力,全力投入到2022年北京冬奥会供电项目、国家电网特高压工程及出口印度项目等重点工程生产中。



我省一笔捐赠物资抵达襄阳

本报讯 特派记者董翰博 田勇襄阳报道 为使辽宁白衣战士在襄阳工作舒心、生活安心,一笔笔由社会各界捐赠、满载着家乡人民深厚情谊的抗疫物资从我省发出。

精准服务 助力开工复工

省贸促会多措并举“稳外贸”

本报讯 记者孔爱群报道 抗击疫情期间,为出口企业出具不可抗力事实性证书的同时,省贸促会采取6项措施加强原产地证书和商事领事认证办理服务。

便利、优服务、降门槛,推广原产地证书自主打印服务,对必须出具纸质原件的证书提供邮寄服务。

业提供涵盖原产地证书、商事证明和领事认证在内的加急办理服务,优先保障货物通关和结汇。

我省创新担保产品支持防疫重点企业

本报讯 记者唐佳丽报道 作为全省政府性融资担保体系核心和龙头,省担保集团加大对疫情防控重点企业的支持力度,创新担保产品。

发出“疫特担”担保产品,为纳入国家、省级疫情防控重点保障企业名单,符合防疫需求且订单真实、上年度经营正常等基本准入条件的企业,提供直接融资担保服务。

担保集团了解企业缺少流动资金的情况后,主动对接企业,为其提供600万元零费率、无抵押的“疫特担”融资担保服务。

高扬党旗筑堡垒 共克时艰战疫情

(上接第一版) 在机关企事业单位,广大基层党组织结合各自职责,在维护稳定、保障运行、调配资源、筹措资金等方面发挥作用。

在疫情防控这个硬仗面前,在最危急的关头,在最危险的地方,总有共产党员冲锋在前。“我是党员我带头”,已经成为一种共同誓言和政治自觉。

在疫情防控这个硬仗面前,在最危急的关头,在最危险的地方,总有共产党员冲锋在前。“我是党员我带头”,已经成为一种共同誓言和政治自觉。

组3333辆,确保管内车辆预防性消毒全覆盖。

一串串数字,是广大党员干部用“辛苦指数”换取“安全指数”的真实写照,更是广大党员干部不忘初心的使命担当。

学中南医院;沈广玲为沈阳市第六人民医院负压隔离病房护士长。3人在疫情防控第一线表现突出,作出了重大贡献。